
dc

NÄHANLEITUNG

Kuscheliges Babyhalstuch 
zum Wenden

by Gabriele Lebek
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Willkommen 

bei myneedleworks

Ich bin Gabi, betreibe seit einigen Jahren mit 
viel Leidenschaft meinen Kreativblog 
myneedleworks und nähe seit meinem 14. 
Lebensjahr.

Schön, dass du dich für meine Nähanleitung entschieden hast! Ich freue mich immer sehr 
darüber, wenn tolle und kreative Werke nach meinen Anleitungen entstehen. 

Bei Fragen zu meinen Produkten und E-Books kannst du mich gerne unter 
kontakt@myneedleworks.de kontaktieren.

Ich wünsche dir ganz viel Freude beim Nachnähen.
Beste Grüße

mailto:kontakt@myneedleworks.de


Einleitung
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So nähst du das Babyhalstuch

1. Halstuch zuschneiden   S. 9
2. Halstuch nähen   S. 10
3. Knopfloch nähen   S. 12
4. Schnittmuster   S. 18

Für das Babyhalstuch zum Wenden empfehle ich elastische Stoffe wie Jersey oder 
Interlock und einen kuscheligen „Gegenstoff“ wie Fleece, Nicki oder Teddystoff. Gerade 
im Winter kann das Babyhalstuch durch die warme und kuschelige Seite auch als 
Schalersatz dienen. Die Schnittvorlagen am Ende dieser Nähanleitung sind für die 
Größen 0-6 Monate, 6-12 Monate und 12-18 Monate ausgelegt. Das praktische und 
gleichzeitig auch babyfreundliche an diesem Halstuch ist der Verschluss: Hier wird mit 
einem Knopfloch gearbeitet, durch das du das Ende des Halstuches hindurchziehen 
kannst. So kann die Weite des Halstuches individuell reguliert werden. Einen 
Druckknopf oder einen häufig unangenehm kratzenden Klettverschluss musst du hier 
also nicht anbringen.



Kuscheliges Babyhalstuch zum Wenden

✓ Wendehalstuch mit praktischem Knopfloch
✓ Drei Größen: 0-6 M, 6-12 M und 12-18 M



Material, Infos und Tipps
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Benötigtes Material:

Jersey oder Interlock (Muster mit Waschbären)                
                        0-6 Monate: 50 x 35 cm 
                      6-12 Monate: 55 x 35 cm
                    12-18 Monate: 60 x 35 cm

Fleece, Nicki oder Teddystoff (unifarben)   
                        0-6 Monate: 50 x 35 cm 
                      6-12 Monate: 55 x 35 cm
                    12-18 Monate: 60 x 35 cm

Zusätzlich benötigst du: 

Nähgarn „Allesnäher“ – farblich passend zu den Stoffen, Stoffschere, Fadenschere,  
Papierschere, Tesafilm, Maßband, Stecknadeln, Kreidestift, Nähmaschine, Bügeleisen

Tipp:

Bitte beachte, dass sich die elastischen Stoffe während des Nähvorgangs dehnen und 
verziehen können. Halte daher den Stoff immer locker unter dem Nähmaschinenfuß und 
ziehe nicht am Stoff. So vermeidest du, dass sich das Halstuch wellt. 

Informationen zur Anleitung und zum Schnittmuster:

Bitte lese dir die Anleitung einmal komplett durch, bevor du anfängst zu nähen. Beim 
Durchlesen dürften sich vielleicht schon einige Fragen klären ☺

Die der Nähanleitung beigefügten Schnittmuster enthalten bereits eine Nahtzugabe von 
0,75 cm – dies entspricht einer Nähfußbreite.
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Dein Babyhalstuch zum Wenden ist fertig!
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Dein Babyhalstuch zum Wenden ist fertig!
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